Степень с натуральным показателем. Одночлен.
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2. Выполните  действия:

[image: image4.wmf](

)

=

-

=

=

×

4

6

2

6

4

2

 

)

     

:

 

)

     

 

)

с

в

у

у

б

х

х

а


3. Постройте  график  функции  
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4. Упростите  выражения:  а) 
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:   
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	В а р и а н т А – 2                          К – 4
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2. Выполните  действия:   
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3. Постройте  график  функции  
[image: image14.wmf]3
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.  Определите по графику значение у при х = 2.
4. Упростите  выражения:  а) 
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:    
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	Дополнительно:   Вычислите:
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	Дополнительно:   Вычислите:
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	В а р и а н т В – 1                             К – 4

1. Вычислите:  а)  
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2. Выполните  действия:   а) 
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3. Постройте  график  функции  
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;  определите  по графику  значение  х,  соответствующее  значению  
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4. Упростите  выражения: а) 
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5.   Используя  свойства  степени,  найдите  значение  выражения:  
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	В а р и а н т  В – 2                              К – 4

1. Вычислите:  а) 
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2. Выполните  действия:   а) 
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3. Постройте  график  функции  
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4. Упростите  выражения: а) 
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5.   Используя  свойства  степени,  найдите  значение  выражения:  
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	Дополнительно:        Вычислите:
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	Дополнительно:   Вычислите:
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